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Cwmotp 3nanuii « Bocxoxaenue k Illuky 3nanuiin»
7 ximacc

Yuurens Mapuaunuesa 1.M.

28.04.2015

Henu ypoxka:

oOpa3oBaTeJibHAsI - TOBTOPUTH U CUCTEMATU3UPOBATh 3HAHUS ydaluxcs mo remam: «CBOMCTBa yIyIoB, 00pa30BaHHBIX MPHU
MepPEeCeUeHUH JIBYX MapasuIeNIbHBIX MPSIMBIX CEKyIeh», «Pelenrue ypaBHeHUI, « DOpMYJITbI COKPAIIEHHOTO YMHOXEHUS
«OmHOWICHY

pa3BuBaomas — chpopMUPOBaHUE HABBIKOB CAMOCTOSITENIbHON PabOTHI 1O KAPTOUKAM, PA3BUTUE JIOTHUYECKOTO MBIIUICHUS,

MaTeMaTH4YECKON PEYH;

BoCNIUTATEC/IbHAA -BOCIIMTAHNC BHUMAHHA, TPCHUPOBKA IIaMATH, Pa3BUTUC COO6p&3HTCJ’IBHOCTI/I, HaXO0a4nuBOCTH,

TOBApUIIECTBA;

Obopyoosanue:. KapTOUKH C 33JJaHUSIMHU, CONTPOBOANTEIbHas npe3enTaius Microsoft Office PowerPoint 2007, kapTouku aiis
AKCIIEPTOB, MaPIIPYTHBIC JTUCTHI.



XO0J1 3aHATHS

JenictBus yuurens

JlericTBusl y4YEHUKOB

JlericTBus ponuTenen

1.Opranu3anuoOHHbIA MOMEHT

Cmaniner 1-4

Humepecnulii u 3a2a004Hblil

IIpusan

Cmynens omkpvimuii

IInamo pazmviuinenui

Tpenunz

Dmanwt
80CX0d1C0CHUA

KOHMPONbHbIE 3a0anus

[Ink 3HaHUM - IEpBas 10 BBICOTE U
3HAYMMOCTH TOpa B KU3HU JTH000T0
yesnoBeka. Ee MmakcuMaiibHast BbICOTa HE
onpenenena! T.E. yxonut B

oo [IpOTsIKEHHOCTh TOPHOTO MACCUBA
okpy:xatorniero [Tuk 3HaHuii - Bca
XKW3Hb! Mexay HUMU PacioyioKeH
BYJIKAHUYECKHI KpaTep - mKoJa!
MapiupyT HECIOKHBIN U
YBIICKATEJIbHBIN.

Hame Bocxoxaenne mmrcs 1 ypok.
MoryT y4acTBOBaTh JIFOAU, HE UMEIOIIUE
CIIEIIMAJIbHOW AJIbIIMHUCTCKOMN
MOJATOTOBKH, HO UMEIOIINE
MAaTEMATHUYECKYIO MTOJITOTOBKY!

Ceronnst sxcniepTamu OyjeTe Bbl caMu. A
TAKXKE ,[IPUTJIAIIEHHBIE POJIUTEIIN.

BaunmartenrHO
CIyILIAIOT,
BKJIIOYAIOTCS B
paboty

BaunmarensHO
CIIyIIAIOT,
BKJIIOYAIOTCS B
paboty

2. TeopeTuyeckuii
Cnaiin 5

1) Touxu A, B, C nescam na oomnoti
npsamou. AB=5 cm, BC=8 cm.
Yemy moorcem 6vimob pasHa OIuUHA
ompeszka AC?

2) Kakue cracaemvie HA3b18a10MCs
nOOOOHLIMU?

OTBeyaroT Ha
BOIIPOCHI,
3aMHCHIBAIOT OTBETHI
B OJIaHK
«TEOPETUUYECKUID.
Cnarot paboThl Ha

[TpoBepsitoT paboThI
yyalumxcs, 3aTeM
pa3nator
IPOBEPEHHBIE
paboThI, a yyauecs
CTaBSIT OIIEHKHU B




Teopemuueckuit
Tourxu A, B, C aexcam na oonou npamoi. AB=5 cu,
BC=8 cn. Uemy ymoxncem dvims pagna 0.1una ompesxa
AC?
Karue crazaemvie Ha3p16aiomes no00oHsIMu ?
Jlyu, 0eauquil yeoit HOnOAAM, HA3BI6ACHICA. ..
Kak nasvieaemes 60111 CHOPOHA RPAMOY2O1bHOO
mpeyeoavnura?
Ymo maroe oonou.ien?
Ymo nasvieaemca Muozou1enomn?

Nmeepoicoenue, mpeoyiouiee Qoxkazamebcmed,
0 , He mpedyouiee 00Kasameascmed

T x

Ymo maroe pynruuan?

Kax Hazuiearomea y2iavl, 00paszoeanusie npu
nepecedenuu 08yX NAPALICTLHHIX NPAMBIN CCKyuei?

3)

4)

8)
9)

Jlyu, denawuii yeon nonoaam,
HA3b18AEMCH...

Kax nazvieaemcs 6onvuas
CMOPOHA NPAMOY20IbHO20
mpey2oivHuKa?

Ymo makoe oonounen?

Ymo naszvigaemcs mnoz2ouneHom?
Ymeepowcoenue, mpedyrouee
doKazamenbcmead, ymeepicoeHue,
He mpebdyroujee 00Ka3ameibcmea
Ymo maxoe ¢pynxyus?

Kax nazviearomcs yanol,
00pazosanHvle Npu nepecevderuu
08YX NAPANNENbHBIX NPAMBIX
cexyweu?

10)

Ceoticmeo y2n06 npu 0CHOBAHUU
PAasHOOEeOPeHH020 Mpey2oibHUKA.
Ilpu nomowyu anumayuu
yuumesb NOKA3bleaem Omeemal .

MPOBEPKY IKCIEpTaM
- pOUTENSAM

Camonpoeepka

MapHIpyTHBIE JTUCTHI.




Dopmynbl COKPAUEHN020 YMHONCEHUSA

Tpenunz

B ApesHoCTH Buinm KIBECTHEI TOMSKO NETE NNGHET, BHAKMBIE Omée I
b NB30M, JAMEHHTE JARAHHEIE cranmaprio-
o miga. Henonssys manaennnie oTeersd i fauiie Tafauusi, yasane, xa- X2+ 2ax+ a?
Kie 370 GLUIN IAAHETH. Benepa
2 2 2
(a__zx) al — 4ax+ 4x Mapc
2 x + dax + 4a? Mepxypuit
(x+a)
4x? —9a? Henryn
2
(2x — 3a) at - 2ax + 4x? Tnyron
2 :
(x+ Za) 4x* — 12ax+ 9a Carypu
2 x?+ 4a? Ypan
|\ x?—2alx+ at 10nuTep

[ﬂ p2 o2
@ . _ys
Glee+ e —+3)

(] G+

(6] c+n-»
El —(x—y)
x? —4xy+4y2

npoeepka

E] oy

E] 2420+’

(8 y—x

[4) G-y +y+5)
BESS:

(6] G+0)(-1)
(x-2y)

Tpenunr. Cnatiznpr 6-8

Ilnamo pazmuiuwinenuil.

B apesHoCTH Bbinu H3BECTHbI TONLKO NATb NMAHET, BURHMbIE HEBOOPYKEH-
HbIM Ma30M, JaMEHHTE 3alaHHbIE BBIPAXEHNA MHOTOICHAMH CTAHIAPTHO-
10 Bana. Menoneays Haiinenble OTBeTs! W JARHBIe TAGMHUBI, y3HaiTe, Ka-
KHe 370 ObITH MIaHeT,

Hpe):[naraeT BBIITOJIHUTD 3aJaHUC.

Hpe,unaraeT BBIITIOJIHUTD

KOHTpOJIbHYIO0 padoty. [Ipunoxenue 1.

BrimonssaoT Ha
KapTO4YKax 3aJaHue,
3aTEM CaMOITPOBEpKa.
3amanue 8 ciaiina
CIAIOT Ha MPOBEPKY
AKCIIEpTaM.
3anoJHSIOT
MapIIPYTHBIN JIACT

BricTaBistroT aBe
OTMETKH.

Brimonssior
KOHTPOJIBHYIO padoTy
110 KapTOYKaM.
IlepBbie yuamuecs,

IIpoxons mo psigam,
CIIEIAIT 3a
BBITIOJTHEHUEM
3aJIaHUMN.
IIpoBepstoT 3a1anue
8 cimanna.

IIpoBepstoT
KOHTPOJBHYIO
pabory.




BBITIOJIHUBIIIHE
KOHTPOJIbHYIO
paboTy, MepexoAr K
KOMITbIOTEPAM U
BBITIOJIHAIOT (hIelil-
TECT.

Cmynenb omkpoimuii
Crnainnaer 9-11

[Ipensiaraet OTKpPBITH I ce0s
HekoTopsble 3aganus OI'D u EI'D.
[Ipunoxenue 2.

Brimonssior
3aJIaHus.
CamornpoBepka.
3amoIHSIIOT
MapUIPYTHHIC JTUCTHI.

Ilpuean
Cnaiin 12

!!p"ﬁ“-’vl [Lorapaiitech, Kakas Uudpa B BbIpaXKeHUM 3aMeHeHa

6yksoitA:  9A:1A=A

Yucno 66 Hago yBennunTb B NoATOpa pasa, He
NPOV3BOAA HAZ HUM HUKAKMX apuPMETUYECKUX
pencteuin. Kak ato caenatb?

66

Ap6y3 1 KoYaH KanycTbl UMeoT
OAMHaKOBbIN Bec. KouaH KanycTbl Becut
CTONbKO }Ke, CKO/IbKO OAHA TbiKBa. YT0

{ TAXKenee: apbys nam Tbikea?

> o

JHoranaiitech, kakas mudpa B
BBIPOKEHUM 3aMeHeHa OYKBOM A:
9A:1A=A

Yucno 66 HaIO yBEIUYUTH B IIOJITOPA
pasa, He IPOU3BOJS HAJl HUM HHUKAKUX
apudmeTndeckux aeicteuil. Kak sto
caenarn?

ApOy3 1 KOUaH KamyCThl UMEIOT
OJIMHAKOBbIN Bec. KouaH kamycThl BECUT
CTOJIBKO K€, CKOJILKO OJHA THIKBA. UTO
TspKeee: apOy3 Uin ThIKBa?

VY CTHO BBIMTOJHSIOT
3a/TaHUSL.
[TonyuaroT Gaibl,
KTO MEPBBIM
MMOJHUMACT PYKY.

BriOupatot
OTBEYAIOIIHX.

Humepecnulit u 3a2a004Hblii
Crnaiig 13

[Ipemaraer pasragats peOyCHI.

Pasragpisaror
peOycCHI.
JlOTOJTHUTETBHBIN
0ain. Tem, KTO
pacckaxet 00
yaénoM. ([Tudarope n

OneHuBarOT OTBETHI
ydammxcsl.




JloGaueBckOM)

Harpaxnenue nydmux ydammxcs.

Bpyuenue rpamor.

Bpyuyarot rpaMoThI.




[Ipunoxenue 1.

U U U
BapuaHTt 1 BapuaHT 2 BapuaHT 3
Ha gaHHOM pucyHke Ha gaHHOM pucyHKe yron 1. Ha gaHHOM pucyHKe yron

yron 1 paseH 120°, yron
2 paBeH 110°, yron 3
paBeH 65°;. Hanaute,
yemy paBeH yron 4?

2. OgHo ymcno B 8 pa3 meHblle Apyroro.
Pa3HocTb uncen pasHa 49. Haligute
yucna.

1 paBeH 65°, yron 2 paseH
105°, yron 3 paBeH 65°.
Haliaute, yemy paseH
yron 47?

2. B oaHom rapaske B 7 pa3 bonblie
MaLWKH, YemM B Apyrom. CKONbKO MaLUMH
B KaXK4,0M rapaxe, eciv B nepsom Ha 72
MaLnHbl 6onblUe, Y4em BO BTOPOM?

3.PewnTb ypasHeHmne: 7Xx +1,5=10x - 3

1 paBeH 80°, yron 2 paseH

3 110°, yron 3 paseH 80°.
Hangute, yemy paBeH
4 yron 4?

B cany BulieH B 7 pa3 6onblue, yem
A6/10Hb. CKO/MIbKO BULLEH U ABM0Hb B
cafy, ecnv BuLeH Ha 36 6onblue, Yem
A6N0OHb?

PewwnTb ypaBHeHuUe:




3. Pewnto ypasrenne | CHIVREHD OMKpLIMUil

@ Ha amarpasse HO pacnp we sunnasxy sean » 10 crpanax smupa (8 TMex-
wax Touu) 3a 2006 rog. Cpean nNpeACTaBACHHBIX CTPAN NEPHOE MECTO NO BLIAABKE MeAM
sanumann CIHIA, gecaroe mecro — Kasaxcran., Kagoe sectro sapumana IMoasma?

(6—2x)+4=-5x-3

a

-
3

- Mnponeansn

m Haiiaure 3HaveHHe BblpaKeHUs (4%+§)-0.24. -

[E B rabauune panm pesyasrati 3abera aemovex 8 xaacca ma amcrasumo 60 wm. 3awér
BHCTARAACTCH NPH YCAOBMM, YTO NOKA3AN peayantar we xywxe 10.8 c.

Homep opomxn 1 1 m v

[Tpunoxenue 2. Bpess (v ¢) 10,7 10,9 98 11,4

VRORHTC HOMEDPE 0POXKEK, NO KOTOPMM GeMATH JEDOYKM, He NMOIYMMBUING JANET.
1) roasxo II 2) roasxo III 3) 1, 1Iv 4) 1, 11

18 l Ha amarpamse MOKAJAHO COACPXKANMC NUTATEABHLIX HOIECTE B CAMBOYNLIX CYyXapsax.
Onpeseaxre nO AHArpaMMe, COACPMAHME KaKuX veuiects npeobiazaer.

cyxapu

. Genkw
= P
B yrrenonn
[ npovee

* K npovesy OTHOCATCA BOAA, BHTAMMKM W MIHCPATAHLES BOLIOCTRA,
1) xmput 2) Beaxnu 3) yraesoan 4) npouee
B orsere sanummmnre HoMep BuOPANNOrO OTHETA.







[Ipunoxenue 3.

CTARAQPTHOND BHOQ.

1. Yromwte shpasedHss, KOTOPOE HE BRNBETCE OOHOHNEHDM, 0ns 3Kcnepmoe
1) -7, 3ccea 3 b[-2 omeemi
4 b -2 4. 2
2] ?uh * 79 4} gub za 1.4
2. Yromwre ofHOMREH CTOMAOPTHOMD BHAD. 52
1) —Sac’b- 1,4 3) -7acke ’
2] —Boc'b 4] —Sobc-),éc 3. 2’4
3. Hohpwre 3voveHwe ofHOo4NEHO —gx’fz npH x=-2, y=-13,
) a. -3,12xy’z
T = _25 '
4, Mpepcrasste sepoxewse 2, 4y z-(-13xyz) s svpe ogWouneno
CTOHAOPTHOND BRHOQ.
ou.
1. Yhomwte spipasenses, KOTOPOE HE BRNBETCE OOMOHNEHDM,
1] -7, 3ccca 3] b-|—%l| omeemeol
4op [ 2 dop 2 _
2) #ab | ?u} 4) 4ab-2a 1
2. Yromwre ofHOMREH CTOMAOPTHOMD BHAD. 2.
1) —Sac’b- 1,6 3) -7ache
2) -8ac’b 4] —Sobe-1,éc 3.
3. Hohpwre 3voveHwe ofHOo4NEHO —gx’fz npH x=-2, y=-13,
= --]
‘725 4.
4, Mpepcrasste sepoxewse 2,4y z-(-13xyz) s svpe ogWouneno







[Tpunoxenue 4

MapwpymHeolii nucm
U

OUeHKa

Teopemuyeckuli

TpeHuH2

lnamo pasmeiwineHul

CmyneHb omkpsimuli

lpusan

NHmepecHbIl u 302a004HbIl

mecm

nuTor




